
EHS-CCP Parent Engagement Survey Update 

EHS-CCP Parent Engagement Survey Data (overall) 
198 total responses 

o 177 EHS-CCP families
o 19 Non- EHS-CCP families
o 2 did not indicate

Of 196 respondents: 

 Outdoor playground ranked first (83)

 Indoor classroom materials ranked second (62)

 Center activities ranked  third (31)

 Other category ranked fourth (20)

Of 180 respondents (optional question): 

 97 said yes, they would be willing to volunteer

 83 said no, not at this time

Center Specific Data 
Blessed Sacrament Academy 

 20 respondents
o All EHS-CCP families

 Indoor/Classroom Materials ranked first (8)

 Outdoor/Playground second (7)

 Center activities third (5)

 Other category ranked fourth (0)

 10 said yes, they would be willing to volunteer

 8 said no, not at this time

Ella Austin 

 53 respondents
o 50 EHS-CCP families
o 2 Non EHS-CCP families
o 1 did not indicate

 Other category ranked first (19)
o Funds to go toward replacing air conditioner

 Indoor/Classroom Materials ranked second (13)

 Outdoor/Playground ranked third (11)

 Center activities ranked fourth (9)

 24 said yes, they would be willing to volunteer

 20 said no, not at this time
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Healy Murphy 

 43 respondents 
o 42 EHS-CCP families 
o 0 Non EHS-CCP families 

 Indoor/Classroom Materials ranked first (19) 

 Outdoor/Playground ranked second (15) 

 Center activities ranked third (8) 

 Other category ranked fourth (1) 

 23 said yes, they would be willing to volunteer 

 18 said no, not at this time 
 
Inman 

 38 respondents 
o 25 EHS-CCP families 
o 13 Non EHS-CCP families 

 Outdoor/Playground ranked first (28) 

 Indoor/Classroom Materials ranked second (8) 

 Center activities ranked third (1) 

 Other category ranked fourth (0) 

 20 said yes, they would be willing to volunteer 

 13 said no, not at this time 
 
Seton Home 

 19 respondents 
o 19 EHS-CCP families 

 Outdoor/Playground ranked first (12) 

 Indoor/Classroom Materials ranked second (4) 

 Center activities ranked third (3) 

 Other category ranked fourth (0) 

 4 said yes, they would be willing to volunteer 

 15 said no, not at this time 
 
YWCA 

 25 respondents 
o 21 EHS-CCP families 
o 4 Non EHS-CCP families 

 Outdoor/Playground (10) and Indoor/Classroom Materials (10) tied for first  

 Center activities ranked second (5) 

 Other category ranked third (0) 

 16 said yes, they would be willing to volunteer 

 9 said no, not at this time 
 

 


